



- Fixare sigură a conductelor
- Transfer termic optimizat
- Instalare ușoară
- Aplicare versatilă
- Durabilitate sporită

## Descriere

Proiectate pentru a îmbunătăți performanța sistemelor de încălzire în pardoseală, aceste componente includ plăci de difuzie din aluminiu, care se potrivesc perfect între grinzile sau șipcile podelei, asigurând o conducție optimă a căldurii fără a deteriora conductele. Sunt ideale atât pentru sisteme de podea suspendată, cât și pentru cele solide. Plăcile sunt compatibile cu diferite dimensiuni și configurații de conducte, oferind flexibilitate și eficiență în distribuția căldurii. Sistemul include toate fittingurile și accesoriile necesare pentru o instalare rapidă și operare eficientă, minimizând pierderile de căldură și maximizând eficiența termică.

## Domeniul de aplicare

System plate Accessories sunt ideale pentru utilizare în sisteme de încălzire în pardoseală care implică atât structuri de podea cu grinzi, cât și cu șipci. Sunt compatibile cu conexiuni BSP standard, orizontale, verticale (15mm, 22mm). Datele tehnice de top includ plăci de difuzie din aluminiu, retenție sigură a conductei și conducție termică îmbunătățită.

## Criterii de selecție

Pentru o selecție precisă a produselor și calculul sistemului, utilizați documentele noastre tehnice, manualele de produs sau serviciul nostru de proiectare.

## Instrucțiuni de bază pentru utilizator

Pentru a utiliza System plate Accessories în limba română, instalați-le prin montarea plăcilor de difuzie între grinzile podelei sau șipci, asigurând alinierea corectă pentru o reținere sigură a conductei. Izolați golul podelei pentru a minimiza pierderile de căldură. Testați presiunea sistemului la 3-6 bar înainte și în timpul procesului de fixare a podelei pentru a asigura integritatea sistemului. Permiteți 21 de zile pentru întărirea șapei înainte de punerea în funcțiune a sistemului de încălzire.

## Garanție

# Specificație

Caracteristică	Unitate	Valoare
Etim Class		EC010381 - Accesorii/piese de schimb pentru încălzirea prin pardoseală
Tip de accesoriu/parte de schimb		Altul
Înălțime	Millimetre (mm)	1, 300
Lățime/Lungime	Millimetre (mm)	150, 1000
Adâncime	Millimetre (mm)	1000, 1050
Greutate	Kilogram (kg)	12.2, 35

# Resurse

Descrierea documentului	Tipul documentului	Link
-------------------------	--------------------	------

## Articole

Local Code	Codul articolului	Descrierea articolului
	FBNAC00000P75800	TS14 PE- Foil 0,15 mm
	FBNAG00470009800	TS14 Heat leading fin 1000 mm